
Το Εργαστήριο Ψηφιακών Μέσων και
Στρατηγικής Επικοινωνίας συμμετείχε
ενεργά στη διεθνή έκθεση Beyond 2025, η
οποία πραγματοποιήθηκε από τις 4 έως τις
6 Απριλίου στο Metropolitan Expo στην
Αθήνα. Στο περίπτερο του Πανεπιστημίου
Δυτικής Μακεδονίας, το Εργαστήριο
παρουσίασε διαδραστικές εφαρμογές με
τίτλο «AI, AR & VR in Education, Tourism
& Marketing», προσελκύοντας το
ενδιαφέρον εκατοντάδων επισκεπτών.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Ο Καθηγητής Γεώργιος Λάππας ήταν
προσκεκλημένος ομιλητής στο 2ο
Εργαστήριο Δικτύωσης & Ανάπτυξης
Δεξιοτήτων, που πραγματοποιήθηκε στο
Αμφιθέατρο της Πολυτεχνικής Σχολής
(ΠΔΜ, ΖΕΠ Κοζάνης). Θέμα της
εκδήλωσης: «Ανάπτυξη Δεξιοτήτων για
Βιώσιμη Απασχόληση και
Επιχειρηματικότητα στη Δυτική
Μακεδονία».

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τη
ΜΕΤΑΒΑΣΗ Α.Ε., σε συνεργασία με το
ΠΔΜ, το Γραφείο Διασύνδεσης και το
Επιμελητήριο Κοζάνης, με στόχο την
ενίσχυση των οριζόντιων, ψηφιακών και
πράσινων δεξιοτήτων.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Η πανεπιστημιούπολη της Καστοριάς
«ζωντάνεψε» από την παρουσία μαθητών
και μαθητριών Λυκείου που επισκέφθηκαν
το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας στο
πλαίσιο των Open Days 2025,
αναζητώντας πληροφορίες για τις
μελλοντικές σπουδές τους.

Οι επισκέπτες περιηγήθηκαν στο Μεγάλο
Αμφιθέατρο, στη Βιβλιοθήκη και στα
εργαστήρια, γνωρίζοντας από κοντά τη
φοιτητική ζωή. Καθηγητές, διοικητικό
προσωπικό και φοιτητές παρουσίασαν τα
Τμήματα, τα προγράμματα σπουδών και τις
επαγγελματικές προοπτικές, μεταφέροντας
με ενθουσιασμό το μήνυμα πως:
📣 Το Πανεπιστήμιο είναι μια ζωντανή
κοινότητα — είναι γνώση, δράση,
συμμετοχή!

Στο πλαίσιο του 24ου Invited Talk
Session της Έδρας Jean Monnet στην
Επικοινωνιακή Διαχείριση Κρίσεων και
Κινδύνου στην Ευρωπαϊκή Ένωση, την
Τετάρτη 2 Απριλίου 2025
πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή διάλεξη με
προσκεκλημένη ομιλήτρια την κ. Ελβίρα
Φόρτε, Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων του
Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
στην Ελλάδα. Η κ. Φόρτε ανέπτυξε το θέμα
«Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο: Διαχείριση
κρίσεων και μύθων», εστιάζοντας στον
ρόλο της επικοινωνίας στην αντιμετώπιση
παρανοήσεων και προκλήσεων που
σχετίζονται με την ευρωπαϊκή πολιτική και
θεσμική λειτουργία. Η συζήτηση
πραγματοποιήθηκε μέσω της πλατφόρμας
ZOOM.

Την Τρίτη 8 Απριλίου 2025
πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο 1 του
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην
Καστοριά η «Ημέρα Εθελοντισμού &
Φιλοζωίας», μια εκδήλωση αφιερωμένη
στην προστασία των ζώων, τον
εθελοντισμό και τη φιλοζωική εκπαίδευση.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης
παρουσιάστηκαν σημαντικές εισηγήσεις
για ζητήματα όπως η κακοποίηση ζώων,
η αστυνομική διαχείριση σχετικών
περιστατικών, η εμπλοκή ζώων σε
τροχαία, η δύναμη της ζωοθεραπείας
στην εκπαίδευση και η φιλοσοφία του
εθελοντισμού.

Διοργάνωση: 

Επιτροπή Περιβάλλοντος & Φιλοζωίας
ΠΔΜ Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας,
Φιλόζωοι εν Δράσει Καστοριάς,
Καταφύγιο Αδέσποτων Ζώων "Eva’s
Shelter"

Στις 2 Απριλίου 2025 πραγματοποιήθηκε η
διαδικτυακή συνάντηση και συζήτηση με
τον συγγραφέα Καμέλ Νταούντ (Kamel
Daoud), στο πλαίσιο του Έκτου Βραβείου
Γκονκούρ Ελλάδος, με αφορμή το βιβλίο
του «Houris». Η εκδήλωση, που
μεταδόθηκε ζωντανά στα γαλλικά μέσω
Zoom, διοργανώθηκε από το Γαλλικό
Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με
το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος και την
Académie Goncourt. Στη συζήτηση
συμμετείχε και εκπρόσωπος της ομάδας
γαλλόφωνων φοιτητών και φοιτητριών του
Τμήματος Επικοινωνίας και Ψηφιακών
Μέσων του Πανεπιστημίου Δυτικής
Μακεδονίας.

Στις 6 Απριλίου 2025, η Ορειβατική
Ομάδα του Πανεπιστημίου Δυτικής
Μακεδονίας πραγματοποίησε με επιτυχία
την πρώτη της εξόρμηση στην περιοχή
της Ψαλίδας Καστοριάς. Η ανάβαση
ξεκίνησε από την Καλλιθέα, με αφετηρία
το πάρκο Ολυμπιακής Φλόγας, και
ολοκληρώθηκε με ενθουσιασμό, καλό
ρυθμό και πολλές στάσεις για
φωτογραφίες με θέα την πόλη της
Καστοριάς. Η επιστροφή ακολούθησε
διαφορετική διαδρομή, προσφέροντας
νέα τοπία και εντυπωσιακή θέα,
ολοκληρώνοντας έτσι μια αξέχαστη
εμπειρία για όλα τα μέλη της ομάδας.

Στις 3 Απριλίου 2025, πραγματοποιήθηκε
εκπαιδευτική εκδρομή στην Πρέσπα, κατά
την οποία οι συμμετέχοντες είχαν την
ευκαιρία να γνωρίσουν τον φυσικό και
πολιτιστικό πλούτο της περιοχής. Η
επίσκεψη περιλάμβανε ξενάγηση στον
Νερόμυλο του Αγίου Γερμανού από τον κ.
Χάρη Νικολάου της Εταιρίας Προστασίας
Πρεσπών, παρατήρηση αργυρο-πελεκάνων
με τηλεσκόπια σε πανοραμικό σημείο της
λίμνης, καθώς και ιστορική περιήγηση στον
Άγιο Αχίλλειο με τον αρχαιολόγο Ανδρέα
Τσώκα. Η ημέρα έκλεισε με συζήτηση με τη
δημοσιογράφο Σοφία Ζουζέλη για την
επικοινωνία περιβαλλοντικών θεμάτων. 

Την εκδρομή συνδιοργάνωσαν το
Εργαστήριο Ψηφιακών Μέσων και
Στρατηγικής Επικοινωνίας και η Εταιρία
Προστασίας Πρεσπών, σε συνεργασία με το
ταξιδιωτικό γραφείο Travels Development.
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